

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu w trybie podstawowym za zadanie pn.: „Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej w miejscowości Bączka – Kunina (Potok), Homrzyska, Frycowa”.

Urząd Gminy Nawojowa zgodnie z art. 286 ust 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

**PYTANIE NR 1**

Proszę o udzielenie informacji:

- w przedmiarach są studnie 400-425 natomiast w projekcie są studnie DN 600- które przyjąć do wyceny?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż do odpowiedzi na to pytanie została umieszczona w dniu 2023-02-23 13:28 na <https://platformazakupowa.pl/transakcja/727525>.

**PYTANIE NR 2**

- Gmina Nawojowa jest udziałowcem Sądeckich Wodociągów, czy zatem należy stosować materiały oraz odbiory według SWNS, proszę o przekazanie odpowiednich wytycznych dotyczących dopuszczonych materiałów - w przypadku zmiany materiałów na te wskazane w projekcie i wytycznych SWNS proszę o przesunięcie składania ofert, by można było ponownie wycenić materiał.

**Odpowiedź:**

Projekt został uzgodniony z Sądeckimi Wodociągami a co za tym idzie projekt jest zgodny z wytycznymi Sądeckich Wodociągów w Nowym Sączu. Poniżej link z wytycznymi <https://swns.pl/media/Files/26/375020c10c66252e5e5d867f427ead36.pdf>

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Powyższe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, jak również nie powodują zmiany treści SWZ. Termin składania ofert zostaje nie zmieniony. Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenia Zamówienia są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/nawojowa>
2. A/a

**WOJT**  
  
**dr inż. Stanisław Kielbasa**